
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

A "Ki többre..." Termésverseny 
regisztráció határidejének 

meghosszabbítása

Az új határidő: 2018. szeptember 15.

Nagyon örülünk annak, hogy már 5 parcellát regisztráltak a "Ki 
többre.." Termésversenyre, azonban azt gondoljuk, hogy a 

meghosszabbítás hírére még többen határozzák el a részvételt!

A Kukorica Termésverseny, így a  "Ki többre..." Termésverseny 
célja is a versenyképes kukoricatermesztéshez vezető út 
kitaposása az élvonal eredményeinek megmutatásával.

https://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny/adatlap/40-melleveteses-uzemi-kiserletek-termestanusitasa-2018


A "Ki többre..." Termésverseny különleges lehetőséget biztosít, 
hogy a versenyző megmutathassa technológiai tudását, 

bizonyíthassa a választott hibrid, és a termőhelyi adottságok 
harmóniájának fontosságát a környezetkímélő, ugynakkor 

profitorientált termelésben.

A feltételekből:

Legalább 2, lefeljebb 3 hektár betakarítható (nettó) terület

Ellenőrzött, teljes területű betakarítás

Leglább 13 t/ha várható termés (beküldött termésbecslés 
alapján)

A X. Kukorica Termésversenyre nem regisztrált versenyzők 
számára 80 000 Ft + Áfa 

A X. Kukorica Termésversenyre regisztrált versenyzők 
számára 50 000 Ft+Áfa

A X. Kukorica Termésversenyre legalább 2 parcellával 

regisztrált versenyzők számára ingyenes regisztráció

A teljes részvételi feltételrendszer ITT olvasható.

Regisztrálok
További lehetőségek az őszi betakarítású 
termények termésbecslésére, ellenőrzésére és 
tanúsítására:

https://www.magyarkukoricaklub.hu/kalkulator/termesbecsles
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https://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny/adatlap/39-ki-tobbre
https://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny/adatlap/39-ki-tobbre
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Teljes betakarítás ellenőrzése és tanúsítása (legfeljebb 5 ha) 
Regisztrálok

Mellévetéses fajtabemutatók parcelláinak termésbecslése, 
betakarítási ellenőrzése és tanúsítása Regisztrálok

 

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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